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Kleine Anfrage

der Abgeordneten Hoffmann (AfD)
und

Antwort

des Thiuringer Ministeriums fur Umwelt, Energie und Naturschutz

Riickbau von Windkraftanlagen in Thiiringen - erneut nachgefragt

Zur Beantwortung der Kleinen Anfrage 7/4272 in Drucksache 7/7739 ergeben sich Nachfragen.

Das Thiiringer Ministerium fiir Umwelt, Energie und Naturschutz hat die Kleine Anfrage 7/4830 vom
9. Mai 2023 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 21. Juni 2023 beantwortet:

1. Wer ist Grundstlickseigentimer der in der Antwort auf Frage 1 gelisteten endgliltig stillgelegten Wind-
kraftanlagen (privat, kommunal, Land, Bund oder anderweitig)?

Antwort:
Die Landesregierung erhebt in diesem Zusammenhang keine Daten.

2. Welche Anlagen werden voraussichtlich im Jahr 2023 endgiltig stillgelegt (bitte mit Standort und Anga-
be zum Grundstiickseigentum - privat, kommunal, Land, Bund oder anderweitig)?

Antwort:

Die Landesregierung hat keine Kenntnis dartber, welche Anlagen voraussichtlich im Jahr 2023 endgul-
tig stillgelegt werden.

Stengele
Minister
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